

5 октября
2016 года

СРЕДА
№ 77 (5756)



ИЗДАЕТСЯ
С 1 ЯНВАРЯ
1978 ГОДА 4 620763 270012

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА

Ладога

официально

Телефон редакции: 8-813-62-21-295, e-mail: gazeta_ladoga@mail.ru, www.ladoga-news.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ



СТИХ

Не самый плохой ученик

Посвящается прекрасному педагогу Сабировой Зиниде Павловне

Жизнь моя – и подъёмы,
и драмы.
Каждый день и закат,
и рассвет.
Акуратно я шлю телеграммы
Без надежды услышать ответ.

Телеграмма лежит путь
не близкий,
Но её будет кратким полёт.
Там, в далёкой деревне
сибирской
Самый лучший учитель живёт.
Я бы встал перед ней
на колени
И к ладоням знакомым приник.
Я за всё попросил бы
прощенья,

Как не самый плохой ученик.

Дети взрослые, сам
с сединою –

В дебри мудрости глубже
проник.

Я от будущих внуков
не скрою –
До сих пор я её ученик.

По ночам появляется часто,
Мой держа злополучный
дневник.

Я ж во сне ей внимал
прекрасно,

Как не самый плохой ученик.

С Днём учителя снова

поздравлю
Через год, через век, через миг.

Подпись ниже, как прежде,
поставлю:

«... Ваш не самый плохой ученик».

Валентин АЛЕКСАНДРОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые учителя!

Сердечно поздравляем вас с Днем учителя – замечательным праздником, который мы отмечаем вместе с вами сначала как ученики, затем как родители.

Быть учителем – высокое призвание. Нет на свете другой профессии, в которой личностные качества, характер, интересы, убеждения и умение общаться с людьми имеют такое большое значение. Открывая перед ребенком дверь в мир знаний, готовя к взрослой жизни, вы, учителя, закладываете основы его будущего, а значит, будущего района и нашей страны.

Педагоги Кировского района с честью выполняют свою благородную миссию, являясь носителями знаний, культуры и гуманитарных ценностей, сми всегда находятся в центре общественной жизни как района, так и области в целом.

Спасибо за ваш непрекращающийся, но благородный труд, профессионализм, бесконечную мудрость и огромное терпение, величайшую преданность профессии и любовь к детям. Уверены, что вы и впредь будете хранить верность традициям отечественного образования и служить надежной опорой государству.

Будьте счастливы и здоровы! Пусть всегда и везде вам сопутствует удача, а ученики радуют вас своими победами и достижениями!

Дмитрий ВАСИЛЕНКО, депутат ЗакСа ЛО
Михаил КОЛОМЫЦЕВ, депутат ЗакСа ЛО
Иван ХАБАРОВ, депутат ЗакСа ЛО

Уважаемые учителя, работники сферы образования
и ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В начале октября все жители нашей страны со словами любви и безмерной благодарности обращаются к людям, которые выбрали одну из самых уважаемых и ответственных специальностей на земле – профессию учителя.

Своим ежедневным трудом педагоги передают своим воспитанникам не просто знания и умения, а гораздо большее – делаясь с каждым школьником частичкой своей души, помогают ребятам стать интеллигентными, грамотными, самостоятельными гражданами, а также закладывают в них высокие нравственные принципы, без которых не сможет вырасти порядочный человек.

Наш район всегда славился учителями как самоотверженными и высококвалифицированными специалистами, чьи мысли и устремления всегда нацелены на будущее. Ваша преданность выбранному ремеслу, безграничная любовь к ребятам и трудолюбие являются основой всех успехов и достижений в сфере образования. Вы возводите фундамент будущего страны, Ленинградской области и нашего родного Кировского района.

В этот знаменательный день искренне желаем всем представителям этой благородной и нужной профессии крепкого здоровья, благополучия и постоянного профессионального роста!

Юнус ИБРАГИМОВ, глава КМР ЛО
Андрей ВИТЬКО, врио главы администрации КМР ЛО

ПРИГЛАШЕНИЕ

